
ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр про роботу за 2024 рік 

 

Постійна комісія обласної ради з питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр (далі – постійна комісія) утворена рішенням 

другого пленарного засідання першої сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 01.12.2020 № 15 «Про утворення та обрання постійної комісії 

Полтавської обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та 

використання надр» у складі 6 чоловік. До складу постійної комісії внесені 

зміни рішеннями пленарних засідань: 

чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 26.07.2022 № 400 «Про внесення змін до рішення обласної ради»; 

двадцять п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 28.07.2023 № 679 «Про внесення змін до рішення обласної ради»; 

тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

30.08.2024 № 844 «Про внесення змін до рішення обласної ради». 

Станом на сьогодні до складу постійної комісії входить 5 депутатів 

обласної ради: Олексенко Олександр Сергійович – голова постійної комісії, 

Стасовський Василь Іванович – секретар постійної комісії, Савченко Сергій 

Петрович, Смотрицька Людмила Олександрівна, Стройний Руслан Вікторович 

– члени постійної комісії.  

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради, іншими законами 

та нормативними актами. 

Основною організаційною формою роботи постійної комісії є її засідання, 

які проводяться в порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії 

обласної ради восьмого скликання, Порядком проведення засідань постійних 

комісій Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференцій. 

З метою розгляду питань, віднесених до функціональної спрямованості 

постійної комісії, протягом звітного періоду проведено 3 засідання. На 

засіданнях постійної комісії розглянуто 20 питання, ухвалено 17 рекомендацій. 

Участь у роботі постійної комісії брали заступники голови Полтавської 

обласної ради, депутати Полтавської обласної ради, керівники структурних 

підрозділів обласної ради та обласної військової адміністрації, а також, 

представники засобів масової інформації. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 

потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 

життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 

встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 

необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 
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На контролі постійної комісії у звітному періоді перебували: 

Програма економічного та соціального розвитку Полтавської області на 

2024 рік в частині виконання заходів, спрямованих на реалізацію Енергетичної 

стратегії України та заходів з енергозбереження та енергоефективності; 

Комплексна програма енергоефективності Полтавської області 

«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030». 

Постійною комісією: 

вивчено питання підготовки та проходження опалювального сезону у 

Полтавській області в умовах дисбалансу енергетичної системи України після 

ворожих атак об’єктів критичної інфраструктури; 

опрацьовано інформацію щодо заходів з енергозбереження та 

енергоефективності, передбачених Програмою економічного і соціального 

розвитку Полтавської області на 2024 рік; 

заслухано інформацію керівників підприємств про фінансово-

господарський стан Полтавського обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», обласного 

комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго» та комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтававодоканал»; 

рекомендовано керівникам Полтавського обласного комунального 

виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго» та комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтававодоканал» в 2025 році посилити роботу з оновлення застарілого 

обладнання на енергозберігаюче та вжити заходи щодо захисту критично 

важливих об’єктів життєзабезпечення на території Полтавської області; 

розглянуто перелік спеціальних дозволів на користування надрами, 

наданих на території Полтавської області; 

проаналізовано стан надходжень рентної плати за користування надрами 

для видобування нафти, природного газу та газового конденсату до місцевих 

бюджетів Полтавської області. 

Особливу увагу приділено стану надходження та використання коштів 

цільового фонду Полтавської обласної ради (далі – Фонд), контроль за 

використанням коштів якого покладено на постійну комісію. 

Фонд наповнюється від надходжень підприємств нафтогазового 

комплексу, що здійснюють видобувну діяльність на території Полтавської 

області та уклали угоди про залучення та використання коштів на розвиток 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області (далі –Угода) з 2017 по 2023 роки.  

Відповідно до рекомендацій постійної комісії за розпорядженням 

начальника обласної військової адміністрації від 15.05.2024 № 261 «Про 

внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на  

2024 рік 1610000000 (код бюджету)» виділено та профінансовано кошти на 



3 

розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених 

пунктів області на суму 627 497,00 грн. Із вказаної суми перераховано до 

бюджетів сільських, селищних, міських рад кошти: 

1) по Миргородському району: 

Заводській міській раді – 103 468,0 грн; 

Лохвицькій міській раді – 64 686,0 грн; 

Петрівсько-Роменській сільській раді – 103 468,0 грн; 

Сенчанській сільській раді – 271 798,0 грн; 

Сергіївській сільській раді – 68 976,0 грн. 

2) по Лубенському району - Чорнухинській селищній раді – 15 101,0 грн. 

Проведено роботу з підприємствами нафтогазового комплексу, у яких, 

станом на 01.04.2024, виникла заборгованість за Угодами. 

 Так, станом на 01.12.2024, кошти до Фонду у повному обсязі перераховані 

ТОВ «АРКОНА-ГАЗ ЕНЕРГІЯ», ТОВ «Арабський Енергетичний Альянс 

ЮЕЙ» та ТОВ «Українська бурова компанія», ТОВ «ВЕСТ-ГАЗ-ПЛЮС». 

 Не виконало умови Угоди у звітному періоді ТОВ «Гео Інвест Груп» в сумі 

1 834 240,00 грн, яке припинило свою діяльність як юридична особа.  

З метою стягнення заборгованості за Угодами з підприємств нафтогазового 

комплексу за минулі періоди, на сьогодні, відкриті виконавчі провадження 

(ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ «НАДРА ВЕСТ ГРУП», ТОВ «ЮНОЛІТ 

ОЙЛ», ТОВ «ПРОФІ НАФТ», ТОВ «Полтаванафтогазрозвідка», ТОВ «ГЕО 

ІНВЕСТ ГРУП», ТОВ «ГЕО КОННЕКТ»). 

На виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської 

області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» депутатів від постійної комісії 

включено до складу Конкурсної ради з проведення обласного конкурсу 

Проєктів з енергоефективності, а саме: 

Олексенка Олександра Сергійовича – голову постійної комісії; 

Савченка Сергія Петровича та Смотрицьку Людмилу Олександрівну – 

членів постійної комісії. 

Залишаються на контролі постійної комісії питання щодо: 

виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської області 

«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030»;  

здійснення контролю за використанням та охороною надр; 

контролю за використанням коштів цільового фонду Полтавської обласної 

ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії обласної ради  

з питань паливно-енергетичного  

комплексу та використання надр Олександр ОЛЕКСЕНКО 


